
                                        

                                        
                                          Зміцнення позицій НГО у регіонах  

                                    як учасників реформування системи забезпечення безпеки харчової продукції,  
                                    спрямованого на подолання корупції 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шановні панове сертифіковані тренери! 

 

17 липня 2020 року в дистанційному режимі відбулись установчі збори мережі 

тренерів "Компетентність долає корупцію" (КДК). Під час заходу були розглянуті 

питання формування та діяльності мережі тренерів з підготовки підприємств до 

державного контролю, залучення сертифікованих тренерів до проведення 

навчальних заходів у регіонах. Інтерактивну програму заходу можна переглянути 

тут.  

 

Учасникам зборів були представлені засадничі документи мережі тренерів КДК 

Цінності, політика та керівні принципи мережі, Стратегічний план розвитку 

мережі, Організаційно-економічні засади діяльності мережі, Кодекс етики тренера 

мережі КДК, Формати структурних одиниць мережі, а також ще раз надана 

інформація про Базові засади формування професійних мереж та Ключові пункти 

розробки якісного тренінгу.  

 

Просимо Вас приєднатися до розбудови і діяльності мережі за посиланням на гугл-

форму.  

 

Також повідомляємо, що в рамках проекту сертифікованим тренерам буде надана 

підтримка для розбудови власних маркетингових каналів з виходу на профільний 

бізнес та проведення першого освітнього заходу у розмірі 3 500 грн. та компенсація 

вартості послуг Інтернету у розмірі до 500 грн. Кошти можуть бути переведені на 

рахунки фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців або громадські організації після 

отримання програми тренінгу, фото щодо його перебігу та копій платіжних 

документів, які свідчать про оплату Інтернету на адресу ac.agrouu@gmail.com. 

Тренінги мають бути проведеними до кінця травня 2021 року. 

 

В добру путь! 

 

З повагою,  

Координатор проекту 

 

Лариса Старікова 
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